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BUDAPEST 14. KERÜLET

TELEFONOS KÉRDŐÍVES ADATFELVÉTEL

2022. FEBRUÁR



Módszertan

• Telefonos kérdőíves adatfelvétel – 2022. február 22-25.
• A válaszadók a kérdőív kérdésire a kérdezőbiztosainknak telefonon válaszoltak
• A mintába 1006 fő került.
•A kutatás eredményeként kapott adatbázis a választókerület népességére nem, életkor és 
iskolázottság és városrész szerint reprezentatív
• A teljes mintában a mintavételi hiba +/- 3,1 százalékpont
• A szociodemográfiai bontások esetén csak a szignifikáns eltéréseket mutatók kerültek 
ábrázolásra



Fejlesztések



Hallott-e róla, hogy Zugló Önkormányzata megújítaná a Bosnyák téri piacot? (Összes 
megkérdezett, %)
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Egyetért-e azzal, hogy a Bosnyák téri piac, az eredeti hangulatát 
megőrizve, megújításra szorul? (Összes megkérdezett, %)
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Egyetért-e azzal, hogy a Bosnyák téri piac, az eredeti hangulatát 
megőrizve, megújításra szorul? (Összes megkérdezett, %)



Az alábbiakban felsorolunk néhány olyan szempontot, amik fontosak lehetnek az új 
Bosnyák téri piac tervezésekor. Kérem, válasszon ki legfeljebb 3-at, amiket Ön kiemelten 
fontosnak tart! (Összes megkérdezett, %)
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Bosnyák téri piac tervezésekor fontosnak tartott szempont: Tiszta, kulturált körülmények
(Összes megkérdezett, %)
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Ön szerint fontos, hogy legyen Zuglónak egy új, méltó városközpontja a 
Bosnyák téren? (Összes megkérdezett, %)
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Mennyire tartja fontosnak, hogy a hivatali ügyeit a jelenleginél 
gyorsabban, egy helyen tudja elintézni? (Összes megkérdezett, %)
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Mennyire tartja fontosnak, hogy a hivatali ügyeit a jelenleginél 
gyorsabban, egy helyen tudja elintézni? (Összes megkérdezett, %)



Támogatná-e azt a tervet, hogy egy helyre, a Bosnyák térre kerüljön a megújult 
piac, az új korszerű szakrendelő és a modern önkormányzat? (Összes megkérdezett, 
%)
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Támogatná-e azt a tervet, hogy egy helyre, a Bosnyák térre kerüljön a megújult 
piac, az új korszerű szakrendelő és a modern önkormányzat? (Összes 
megkérdezett, %)



Mennyire tetszenek Önnek az új városközpontról készült látványtervek? (Összes 
megkérdezett, %)
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Melyik állítás áll közelebb az Ön véleményéhez az alábbiak közül? (Összes megkérdezett, %)
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Ön szeretné-e …? (Összes megkérdezett, %)

72

78

75

78

24

18

23

18

3

4

3

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

egy új, korszerű, a jelenleginél is magasabb színvonalú
szolgáltatást nyújtó egészségközpontot és szakrendelőt az új
Városközpontban, a jelentős felújításra szoruló szakrendelők

helyett?

hogy a piac a hagyományait, őstermelői hangulatát megőrizve
megújuljon, és a Bosnyák térre tervezett új, modern

Városközpontban kapjon az eddiginél nagyobb helyet?

hogy a bevásárlást, egészségügyi ellátást, hivatali ügyintézést
egyszerűen, egy jól megközelíthető és minden lakossági igényt

kiszolgáló új városközpontban tudja elintézni?

hogy Zuglónak legyen végre egy igazi városközpontja és főtere,
ahol minden hivatali ügyét gyorsan és egy helyen tudja elintézni

és ahol közösségi programokat, kulturális rendezvényeket is
lehet tartani?

igen nem nt/nv



Ön szeretné-e, hogy Zuglónak legyen végre egy igazi városközpontja és főtere, ahol 
minden hivatali ügyét gyorsan és egy helyen tudja elintézni és ahol közösségi 
programokat, kulturális rendezvényeket is lehet tartani? (Összes megkérdezett, %)
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Ön szeretné-e, hogy a bevásárlást, egészségügyi ellátást, hivatali ügyintézést egyszerűen, 
egy jól megközelíthető és minden lakossági igényt kiszolgáló új városközpontban tudja 
elintézni? (Összes megkérdezett, %)
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Ön szeretné-e hogy a piac a hagyományait, őstermelői hangulatát megőrizve megújuljon, 
és a Bosnyák térre tervezett új, modern Városközpontban kapjon az eddiginél nagyobb 
helyet? (Összes megkérdezett, %)
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Ön szeretné-e egy új, korszerű, a jelenleginél is magasabb színvonalú szolgáltatást nyújtó 
egészségközpontot és szakrendelőt az új Városközpontban, a jelentős felújításra szoruló 
szakrendelők helyett? (Összes megkérdezett, %)
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Egyetért azzal, hogy Zugló Önkormányzata kössön megállapodást a Zugló új 
Városközpontjának szomszédságában megvalósuló magánfejlesztés beruházójával? (Összes 
megkérdezett, %)
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Melyik állítás áll közelebb az Ön véleményéhez az alábbiak közül? (Összes 
megkérdezett; %)
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Ön mennyire tart attól, hogy a beruházás miatt megnövekszik a forgalom 
a Bosnyák téren? (Összes megkérdezett, %, átlagok 1-5-ig terjedő skálán)
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